



DOKUMENTACE PRŮBĚHU ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ

PODLIMITNÍ VEŘEJNÉ ZAKÁZKY NA STAVEBNÍ PRÁCE S NÁZVEM:

„Výstavba pavilonu Mateřské školy Pohádka, Kolín V“

(dále: „veřejná zakázka“ nebo „VZ“)

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:

Město Kolín

Právní forma zadavatele:

801 - Obec nebo městská část hlavního města Prahy

Sídlo zadavatele:

Karlovo nám. 78, 280 12 Kolín I

Zadavatele zastupuje:

Mgr. Bc. Vít Rakušan, starosta města

IČ zadavatele:

00235440

DIČ zadavatele:

CZ00235440

Druh zadávacího řízení:

ZJEDNODUŠENÉ PODLIMITNÍ ŘÍZENÍ

dle § 53, zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále: „zákon“)

Pověřená osoba zadavatele: Ing. Josef Bárta, Sv. Vojtěcha 76, 284 01 Kutná Hora-Malín IČ:746 907 28

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

č. 1 - ze dne 29. 9. 2017

Vážení dodavatelé,

na základě podání žádostí dodavatele o zodpovězení dotazů, poskytujeme v souladu s ustanovením § 98 zákona tyto vysvětlení k zadávacím podmínkám:

Dotaz č. 1:

V poskytnutém výkazu výměr v oddíle 009: Ostatní konstrukce a práce, položka č. 20 až č. 25 řeší vybavení školky nábytkem (box šatní, stoleček oválný, židlička dětská, stěna na ručníky s háčky, stěna na matrace a lůžkoviny). V poskytnutých podkladech však chybí specifikace a rozměry nábytku.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Tyto položky byly zadavatelem z výkazu výměr odstraněny, tyto položky nejsou součástí předmětu této zakázky. S ohledem na uvedenou skutečnost byl vyhotoven nový soupis prací – výkaz výměr, který je pro zpracování nabídkové ceny závazný.

Výkaz výměr v elektronické formě, který dodavatelé využijí k sestavení své nabídky, je přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 s názvem souboru: „**Výkaz výměr MŠ Pohádka verze 29-09-17**“.

Dotaz č. 2:

Oddíl 766: Konstrukce truhlářské

- položka č. 16 – Okno plastové dle PD včetně žaluzie m2 105,2
- položka č. 17 – Dveře únikové plastové dle PD m2 1,89
- položka č. 18 – Dveře vstupní hliníkové dle PD m2 7,59
- položka č. 19 – Dveře hliníkové dle PD m2 6,3

Pro ocenění výše uvedených položek v poskytnutých podkladech chybí tabulka výplní otvorů, kde by byl specifikován rozměr a tvar oken a dveří, včetně ostatních prvků, zařízení a počet kusů.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Ve výkresové části ve složce D.1.1. Arch.-staveb. řešení, D.1.1.b - 02_Pudorys 1NP a D.1.1.b - 03_Pudorys 2NP jsou vloženy tabulky výplní otvorů a v pohledech je rovněž značené jejich ovládání.

Příloha vysvětlení č. 1 ze dne 29. 9. 2017: Výkaz výměr MŠ Pohádka verze 29-09-17

V Kutné Hoře-Malíně dne 29. 9. 2017.

Ing. Josef Bárta
pověřená osoba zadavatele